
!1осевь:м 8.8., 6алаховой Ё.Ё., 8онзяк А.(., Резепиной н.в., (алашниковой [/.7'!. в
отсутствии информации и3 органов мвд о наличии (отсутствии) судимости и

при влече нии к уголовной ответствен ности.
6) в нарушение подпункта (д> пункта 5 [1оложения о лицензировании

учре}!цением не соблюдаются требования к организации образовательного процесса:
в нарушение пункта 3'20 !става учре}{цения, принятого @оветом школь: от 20

декабря 2о12 года, протокол [х]о 2, утвер)|ценного [1остановлением Администрации
!1-|унанского района (урганской области от 25 декабря 2012 года \е 899,
зарегистрированного в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службь: [х|о 6
по (урганской области от 9 января 2013 года, гРн 2134524о0о037, расписанием уроков
и расписанием 3вонков для 1 класса предусматривается:

- проведение 5 уроков по вторникам со !! по !! четверти 2о12-2о13 унебного года;
- перемена продолжительностью 20 минут после первого урока, вместо больщой

перемень| после 2 или 3 урока по 20-30 минут' или двух перемен после 2 или 3 урока
по 20 минш;

в нарушение пункта 5 статьи 51 3акона РФ (об образовании>>' подпункта 4
пункта 7 Федеральнь:х требований в учре)(дении не обеспечено соблюдение
сан итарнь!х норм, предъя вляемь!х к органи3 ации образовател ьного п роцесоа :

- не органи3овано двухра3овое горячее питание для обунающихся при наличии в

расписании 6 уроков;
- вь|явлень: фактьп проведения двух и более контрольнь:х работ в течение одного

дня'.21 мая 2013 года во 2 классе по математике и литературному чтению, в 9 классе 3
мая 2о13 года по русскому я3ь!ку и истории' 2о мая 2о13 года по математике,
информатике и химии,22 мая 2о13 года по иностранному я3ь!ку, географии и истории,

в нарушение пункта 1 статьи 15 3акона РФ (об образовании> образовательньгй
процесс согласно 3аписям класснь!х журналов на 2о12-2о13 унебнь:й год
осуществляется не в соответствии с образовательной программой и расписанием
3анятий, утверщден н ь|х ди ректором учре}}(цен ия :

- 20 декабря проведено 6 уроков в 3 классе вместо 5 уроков по утвер)ценному
расписанию (вне расписания урок математики);

- 18 декабря не проведен урок литературь! в 6 классе, ука3аннь:й в расписании
уроков;

- 24 апреля 2013 года не проведен урок математики в7 классе, 30 апреля в этом
же классе не проведен урок музь!ки, ука3аннь|й в расписании уроков.

- 21 мая 2013 года вне расписания проведен урок английского я3ь!ка в 8 классе;
в нарушение подпункта 5 пункта 7 Федеральнь!х требований к обра3овательнь!м

учре)!цениям в части охрань! здоровья обунающихся, воспитанников, утвер)(дённь:х
приказом [т/инистерства образования и науки Рф от20декабря 2010 года \о 2106, в
мкоу вь!явлень; факть: неэффективного исполь3ования средств обеспечения
образовательного процесса :

- оборудование мастерской технического труда не используется в
образовательном процессе, мальчики обунаются совместно с девочками по программе
<Фбслуживающий труд>;

- библиотека отечественной классики (литературньпй 100 томник),
предназначеннь:й для старшей ступени средней общеобразовательной школь[
практически не исполь3уется в образовательном процессе.

Ёа основании вь|шеи3ложенного, руководствуясь статьей 28.1 3акона Российской
Федерации от 10 июля 1992 года \о 3266-1 <@б образовании>, пРЁдпи6Б!8А}Ф:

'1. [1ринять мерь! к устранению вь!явленнь!х нарущений, принин, способствующих
их совершению.

2. [1ри необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной
ответственности должностнь|х лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих


